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Aoknon 1 (7 povdadeg): AvaAlete povodidoTara Babpuida agovikol oTpoBilou I0EVTPOTTIKOU
BaBuou amrédoong icou pe 0,8874. Z1ic Tpeic Béoeig TG (1-2-3), n akTiva Tou povodidoTaTou
UTTOAOYIOHOU (PIBUNTIKOG MECOG TWV OKTiVWY TTodOG Kal KEQaAfig oe KABe B€an) ival oTabepr)
(Rm=20cm) ev n diatopr] o kABe Bon (TTAnv TG 1) eivar katd 5% peyaAlTtepn QUTAG TNG
rponyoUpevnc Béong. O oTpdBirog diakivei 37,1532 kg/sec kauoaepiou (TéAio agpio, y=1,333
& Cp=1185 J/kg/K), diaBéoipou oe ouvlrikeg 8,1 bar kar 1190 K. MBav mapouaia oénywv
TrTapuylwv glo6dou Oev ouvutroAoyiletal oTn Babuida. Zta akpoeuaoid, n EVTpOTTICI*‘@ L
kara 0,006879C,. H kivnt TrepUywon TeploTpépetal pe 15200 RPM, s&aa@m\l
agovikr] £€€0d0 TNG amoAuTnG pong amd Tn Babuida, pe TaxUuTATA i0n HE 40: m@ec “ikan
Kdvovtag Tnv oAIkn Tieon €€6dou va eival 1o 59,71% NG OAIKAG TTiEONG €10 A\__‘Qy O‘Tl’l\f«KNnTr]
mTepUYywWaon. A@ou, TTpoPavwg, KAveTe agloTTpeTh okitoa Tng Babuidag pe Tplywvg TAXUTATWV
Kal BepUOdUVAMIKG BIdypaupa, ETTIAUCTE AEPOBEPUOBUVAUIKG TN BGGUI@%%YTTQ’)(OYIGTE TIC
akTiveg Tod6G kal keQaAAg otn Béon 3, kai OAa T PEOEON TOUE. BAérr;Tff"‘i‘cTov TTivaka
(MeTapépeTe €0W Ta TEMIKG aToTEAEOPATA ATTO TIG KOAAEG ga@c NA PAINONTAI Ol
ANTIKATAZTAZEIZ & Ol ENAIAMEZEX MPAZEIZ 1} Ol AOKIMEZ (av' agrapxouv) MapakaAw
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